V oot 7 /]

Racing Screensg
MOTOPLASTIC, S.A.

Molide lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

Ref.: 7612 )

(color negro/black colour)

Ref.: 7612 C

(color carbono/carbon look)

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

TAPAS LATERALES PARA - INFILL PANELS FOR - SEITENVERKLEIDUNGEN FUR

YAMAHA MT-0S

DESCRIPTION

1 @//7 Juego de tapas laterales Infill panels 1
@)

Soporte metalico derecho

Right metal support

Soporte metalico izquierdo

Left metal support

Tornillo M8x30 1SO 7380 10.9 (negro)

M8x30 ISO 7380 10.9 Allen screw (black)

Tuerca M8 autoblocante (negra)

M8 nut (black)

Silentblock

Silentblock

Remache plastico cuarto de vuelta @6mm

Plastic quarter turn rivet @6mm

Created by: www.ciandisseny.com



Y o ! /7

Racing Screensg
MOTOPLASTIC, S.A.

Molide lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv - info@puigusa.com
www.puig.tv - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

TAPAS LATERALES PARA - INFILL PANELS FOR - SEITENVERKLEIDUNGEN FUR

YAMAHA MT-09




